

**Előterjesztő:** Dr. Faragó Péter  
polgármester

**Készítette:** Miklósné Tóth Erzsébet  
intézményvezető

Csorba Csaba  
igazgató

**Előterjesztés  
a 158/2022. (IX. 29.) határozat módosítására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a szeptemberi ülésén meghatározta az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények működési feltételeit, melyet az októberi ülésen módosított.

A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda vezetője és a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatója további energiaköltség csökkentési javaslattal élt, mely alapján – amennyiben a képviselő-testület javaslatukat elfogadja – szükséges a 158/2022. (IX. 29.) határozat módosítása, illetve kiegészítése.

A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda és a Móra Ferenc utcai és a Semmelweis utcai tagóvodáiban felmérést készítettek, mely szerint a 2022. december 19. – 2022. december 22. közötti időszakban összesen 32 gyermek (mely a teljes gyermeklétszám 10,9 %-a), a 2023. január 2. – 2023. január 6. közötti időszakban összesen 30 gyermek (mely a teljes gyermeklétszám 10,2 %-a) számára igénylik a szülők az óvodai ellátást. A felmért igények alapján mindkét időszakban a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Harica utcai színhely óvodája lenne nyitva, a másik két óvoda zárva tartana, így az épületekben az energiafelhasználás minimalizálódhatna.

A Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár jelenleg 14 fővel dolgozik, betöltésre került a művelődésszervező pozíció és a könyvtárban is 3 fő dolgozik. Közülük két munkavállaló ez év december 31. napjáig marad állományban. Távozásuk után 2023. április 15. napjáig nem tervezik betölteni az álláshelyeket.

Az intézmény vezetője az alábbi javaslattal élt:

*„A könyvtári szolgáltatást 2023. január 1. napjától április 15-ig a következők szerint tervezzük: heti egy napon (csütörtök 9-17 óra között) tartjuk nyitva a könyvtár épületét, az egy megmaradt munkavállaló pedig a hét többi napján a sportközpontban folytatja munkáját. A hagyományos könyvkölcsönzés csak a csütörtöki napon lehetséges. Ezzel a megoldással a hét 6 napján a fűtés 15 fokon működne a könyvtárban. Az intézkedés eredménye nem lesz kimagasló, mivel a könyvtár energetikai szempontból a leginkább korszerű épületünk, de a megoldás mégiscsak eredményez megtakarítást, a kölcsönzés tovább működhet – ahogyan a covid ideje alatt is tudott működni –, könyvtárosunk pedig a hét többi napján a programok szervezésében és lebonyolításában tud részt venni.”*

A 2023. évre vonatkozó tervben a Lévay József Városi Könyvtár tervezett gáz költsége 720 864,- Ft.

A Képviselő-testületnek arról kell döntenie, hogy a várható megtakarítás és a szolgáltatás színvonalának jelentős csökkentése arányban áll-e egymással.

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2022. december 9.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**.../2022. (XII. 15.) határozata**  
**a 158/2022. (IX. 29.) határozat módosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A 158/2022. (IX. 29.) határozat 7. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

7. A Lévay József Városi Könyvtár nyitva tartását 2023. január 1. napjától 2023. április 15. napjáig heti egy napban (csütörtök) 9.00 – 17.00 között határozza meg.

2. A 158/2022. (IX. 29.) határozat 10. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

10. 2022. december 19. és 2023. január 8. közötti időszakban a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai és Semmelweis Utcai Tagóvodája zárva tart, az épületekben csak temperáló fűtés biztosítható. Az óvodai ellátás ezen időszakban a Harica utcai óvodában biztosított.

Felelős: Polgármester  
Költségvetési szervek vezetői  
Sajó TV Nonprofit Kft. ügyvezetője  
Városüzemeltetési- és Beruházási Osztályvezető

Határidő: folyamatos